



Oslava čínskeho roku draka: Legendárny Azúrový drak prináša bohatstvo a hojnosť

2. apríla 2024, Praha - Rok 2024 je lunárnym rokom draka a pri tejto príležitosti prichádza i nová séria razených zliatkov z výroby švajčiarskej rafinérie PAMP inšpirovaná práve lunárnym kalendárom a čínskou mytológiou. Táto jedinečná a populárna séria z rýdzeho zlata svojimi neočakávanými a precíznymi vzormi nadväzuje na tradíciu bohyně Fortuny.

Dvanásť rokov, dvanásť mýtických zvierat zverokruhu, dvanásť luxusných zliatkov. Nový rad razených zliatkov nielen oslavuje každý jednotlivý lunárny rok, počnúc rokom 2024, teda rokom draka, ale rozpráva legendárne príbehy súvisiace s každým z 12 symbolov čínskeho zverokruhu. Prvou legendou je legenda o Azúrovom drakovi, ktorý je strážcom východu a predzvestou jarného obdobia. Hovorí sa, že ovláda dážď, ktorý je nevyhnutný pre bohatú úrodu. Zliatky sú vyrábané v limitovanom množstve a nasledovať budú vyobrazenia pre rok hada, koňa, kozy, opice, kohúta, psa, prasaťa, potkana, byvola, tigra a králika.

Zákazníci IBIS InGold môžu svoju zbierku alebo svoje zlaté rezervy obohatiť o zliatky Azure Dragon zo série Lunar Legends s hmotnosťou 5 g a 1 oz. Každý zliatok má svoje unikátne sériové číslo a je zatavený spoločne s certifikátom (CertiPAMP™).

„Exkluzívna kolekcia Lunar Legends prinesie každý rok nový zliatok s jedinečným spracovaním a symbolikou. Symbol draka prechádza rôznymi kultúrami, symbolizuje silu, šťastie a ochranu a je úzko spájaný s bohatstvom a hojnosťou,“ popisuje marketingový riaditeľ IBIS InGold Petr Špičák. *„Zlaté zliatky s rýdzosťou 999,9 a výraznou umeleckou a estetickou hodnotou sú teda nielen bezpečnou investíciou, ale i naozaj nádherným predmetom pre obdivovateľov umenia a dizajnu. Sme presvedčení, že nájde svojich priaznivcov v radoch zberateľov i investorov, zároveň ale ide i o skvelý a originálny darček.“*

Pre viac informácií kontaktujte:

Petr Špičák

spicak@ibisingold.com
+420 777 741 440

O IBIS InGold, a. s.

Spoločnosť IBIS InGold je popredným obchodníkom s investičným zlatom a striebrom. Na trhu pôsobí viac ako 25 rokov a jej služby využíva viac než 85 000 zákazníkov.

IBIS InGold je oficiálnym autorizovaným obchodným partnerom švajčiarskej rafinérie PAMP aj britskej kráľovskej mincovne The Royal Mint. Táto priama obchodná spolupráca s najprestížnejšou európskou rafinériou a súčasne s najprestížnejšou európskou mincovňou zaručuje všetkým zákazníkom absolútnu kvalitu nakupovaného investičného zlata a striebra.

Širokej verejnosti poskytuje jednoduché a flexibilné sporenie pod značkou iiplan®, iiplanGold® a iiplanRentier® s možnosťou postupného nákupu cenných kovov už s čiastkou od 4 EUR. Svoju produktovú ponuku pravidelne inovuje a modernizuje, a okrem osvedčených a tradičných možností nákupu zlata a striebra prináša zákazníkom aj flexibilné služby s vysokou likviditou, bez záväzkov a obmedzení.

Svojim zákazníkom poskytuje ten najlepší servis ako pri nákupe, tak pri spätnom predaji zakúpených investičných kovov. Garantuje, že sú prvými držiteľmi zakúpených investičných zliatkov a mincí. Všetkým zákazníkom zaručuje, že investičné mince aj zliatky, ktoré predáva, tiež vykúpi. Peňažné prostriedky sú poukazované na účet klienta do 48 hodín od potvrdenia záväznej výkupnej ceny. Navyše k výkupnej cene kovu poskytuje výkupné prémie.

Spoločnosť IBIS InGold spolu so svojimi obchodnými partnermi, rafinériou PAMP a mincovňou The Royal Mint, usiluje o najvyššie štandardy princípov fair trade a spoločenskej zodpovednosti.

